



### 国际时讯 北约 将就《中导条约》会晤俄方

据新华社布鲁塞尔2月14日电 北约秘书长斯托尔滕贝格近日在布鲁塞尔宣布,他将在15日开幕的慕尼黑安全会议(慕安会)期间与俄罗斯外长拉夫罗夫就《中导条约》事宜举行会谈。为期两天的北约防务部长会议13日在布鲁塞尔北约总部召开,计划就《中导条约》前景、北约集体安全、北约-欧盟合作等议题展开讨论。美国国务卿蒂勒森1987年签署《中导条约》,规定两国不再保有、生产或试验射程在500公里至5500公里的陆基巡航导弹、弹道导弹及其发射装置。美国国务院2月1日宣布,美国于2日起暂停履行《中导条约》义务,启动退约程序。俄罗斯总统普京2日针锋相对地宣布,俄暂停履行《中导条约》义务,不再就《中导条约》提议举行新的国际谈判。

# 中办国办印发《意见》 加强金融服务民营企业

据新华社北京2月14日电 中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发《关于金融服务民营企业的若干意见》。《意见》指出,民营经济是社会主义市场经济的重要组成部分,在稳定增长、促进创新、增加就业、改善民生等方面发挥着不可替代的作用。党中央、国务院始终

高度重视金融服务民营企业工作。各地区各部门及各金融机构认真落实,出台措施,积极支持民营企业融资,取得一定成效,但部分民营企业融资难融资贵问题仍然比较突出。《意见》强调,要加大金融政策支持力度,着力提升对民营企业金融服务的针对

性和有效性;强化融资服务基础设施建设,着力破解民营企业信息不对称、信用不充分等问题;完善绩效考核和激励机制,着力疏通民营企业融资堵点;积极支持民营企业融资纾困,着力化解流动性风险并切实维护企业合法权益。通过综合施策,实现各类所有制企业

在融资方面得到平等待遇,确保对民营企业的金融服务得到切实改善,融资规模稳步扩大,融资效率明显提升,融资成本逐步下降并稳定在合理水平,民营企业特别是小微企业融资难融资贵问题得到有效缓解,充分激发民营经济的活力和创造力。

## 国务院办公厅印发《意见》

# 有效发挥政府性融资担保基金作用

据新华社北京2月14日电 日前,国务院办公厅印发《关于有效发挥政府性融资担保基金作用切实支持小微企业和“三农”发展的指导意见》(以下简称《意见》)。《意见》强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,按照高质量发展要求,坚持以供给侧结构性改革为主线,规范政府性融资担保基金运作,弥补市场不足,降低担保服务门槛,着力缓解小微企业、“三农”等普惠领域融资难、融资贵,支持发展战略性新兴产业,促

进大众创业、万众创新。《意见》针对当前我国融资担保行业存在的业务聚焦不够、担保能力不强、银担合作不畅、风险分担补偿机制有待健全等问题,明确了相关举措。一是坚持聚焦支小支农融资担保主业。各级政府性融资担保、再担保机构要主动剥离政府债券发行和政府融资平台融资担保业务,不断提高支小支农担保业务规模和占比,重点支持单户担保金额500万元及以下的小微企业和“三农”主体。二是切实降低小微企业和“三农”综合融资成本。政府性融资担保机构坚持准公共定位,不以营利

为目的,在可持续经营的前提下,保持较低费率水平。国家融资担保基金再担保业务收费一般不高于省级担保、再担保基金(机构),引导合作机构逐步将平均担保费率降至1%以下。三是构建政府性融资担保机构和银行业金融机构共同参与、合理分险的银担合作机制。原则上国家融资担保基金和银行业金融机构承担的风险责任比例均不低于20%,省级担保、再担保基金(机构)承担的风险责任比例不低于国家融资担保基金承担的比例。四是加强合作和资源共担,优化监管考核机制。国家融资担保基金和省级担保、再担保基

金(机构)要推行统一的业务标准和管理要求,市、县融资担保机构要主动对标,提高业务对接效率。金融管理部门要实施差异化监管措施,适当提高对担保代偿损失的监管容忍度。银行业金融机构和融资担保、再担保机构要健全内部考核激励机制,提高支小支农业务考核指标权重。《意见》要求,各地区、各部门要充分认识规范政府性融资担保机构运作的重要意义,强化责任担当,加大工作力度,推动政府性融资担保机构发挥应有作用,切实有效缓解小微企业和“三农”融资难融资贵。

# 我国外贸实现开门红

### 1月货物贸易进出口总值同比增长8.7%

据新华社北京2月14日电 海关总署14日发布数据显示,今年1月我国货物贸易进出口总值2.73万亿元人民币,同比增长8.7%。专家认为,外贸迎来“开门红”并不意外,应更加关注中长期走势,着力促进外贸高质量发展,构建高水平对外开放新格局。数据显示,1月份,我国出口1.5万亿

元,增长13.9%;进口1.23万亿元,增长2.9%;贸易顺差2711.6亿元,扩大1.2倍。以美元计价,同期,我国进出口总值3959.8亿美元,增长4%。其中,出口2175.7亿美元,增长9.1%;进口1784.1亿美元,下降1.5%;贸易顺差391.6亿美元,扩大1.1倍。“1月数据可以说是‘开门红’。”对外

经贸大学国际经济研究院副院长庄芮告诉新华社记者,“这个结果符合中国外贸发展的现实,也符合全球贸易发展的逻辑,不令人意外。”从贸易类型看,1月份,我国一般贸易进出口1.66万亿元,增长13%,占我国外贸总值的60.9%,比去年同期提升2.3个百分点,呈现快速增长且比重提升态势。

加工贸易进出口6807亿元,下降0.9%,占24.9%,下滑2.4个百分点。此外,我国以保税物流方式进出口2797.3亿元,增长9.3%,占我国外贸总值的10.2%。从主要贸易伙伴看,我国对欧盟、东盟、日本等主要市场进出口均实现增长,对“一带一路”沿线国家进出口增速高于整体。



## 自制灯笼迎元宵

2月14日,油坊岗社区儿童展示用红色制作的特色灯笼。当日,安徽省合肥市常青街道油坊岗社区开展“自制灯笼庆元宵”活动,社区儿童和志愿者一起利用废旧物品制作特色灯笼,以节俭、低碳环保的形式迎接元宵佳节。

据新华社

# 湖北省咸宁市采矿权网上挂牌出让公告

## 咸矿网挂KG[2019]04-05号

根据《中华人民共和国矿产资源法》、《探矿权采矿权招标拍卖挂牌管理办法》和《矿业权交易规则》等法律法规,经咸安区人民政府批准,咸安区国土资源局定于2019年2月15日至2019年4月4日,在湖北省咸宁市国土资源局网上交易系统公开挂牌出让咸矿网挂KG[2019]04-05号采矿权,并委托咸宁市矿业权储备交易中心具体承办,现将有关事项公告如下:

Table with columns for mining rights details: 挂牌矿区编号, 采矿权名称, 矿区位置, 矿种, 矿区面积, 矿区范围, 本次出让开采标高, 保有资源储量, 可采储量, 出让年限, 履约保证金, 竞买保证金, 挂牌起始价.

(一)公告时间: 2019年2月15日—2019年3月15日; (二)保证金到账截止时间: 2019年4月2日16时; (三)网上挂牌截止时间: 2019年3月16日8时—4月4日11时; (四)如果该采矿权在挂牌截止前5分钟内有人报价的,系统将自动进入限时竞价程序,限时竞价不受挂牌截止时间限制。七、相关事宜 (一)竞得人必须按照“谁损毁,谁复垦”的原则履行土地复垦义务,足额缴纳土地复垦费用。竞得人在采矿过程中,必须按照边开采边恢复的原则,对因采矿活动破坏的矿山地质环境及时恢复治理。采矿权人停办或者关闭矿山,应当按规定完成有关水土保持、植被恢复、土地复垦和环境保护等恢复治理工作。 (二)其它有关事宜见《网上挂牌出让竞买须知》等出让文件。出让文件如有变更,将发布内容变更说明。 (三)咸宁市矿业权储备交易中心对本次网上挂牌出让活动不另行组织现场踏勘和采矿权情况介绍,竞买人可在公告期间自行踏勘现场。八、竞买保证金缴纳银行: 开户单位:咸宁市咸安区财政局非税收入汇缴结算户;开户银行:建行咸宁市咸安支行;帐号:42001696008053000653。九、如果在遇到问题或困难,请在分清问题类型的同时,与下列工作人员联系: 采矿权交易业务及网上技术咨询电话:刘女士0715-8126565,陈先生0715-8126510。 采矿权业务咨询:咸安区国土资源局 余先生13986628021。 数字证书办理及咨询电话:周女士15971562219。 咸宁市矿业权储备交易中心 2019年2月15日